
ПРОТОКОЛ № З 
засідання регіональної ради 

професійної (професійно-технічної) освіти

5 листопада 2021 року м- Суми

ГОЛОВУЄ: заступник голови Сумської обласної державної адміністрації 
голова регіональної ради професійної (професійно-технічної) освіти Бойко O.A.

ПРИСУТНІ: члени регіональної ради професійної (професійно-технічної 
освіти (20 осіб).

ЗАПРОШЕНІ: директори закладів професійної (професійно-технічної
освіти, Лазарєв В.Б, менеджер з питань регіонального розвитку ТОВ «Розумні ІТ 
рішення».

ВІДСУТНІ: Заєць В.В., Коган Б.Г., Куценко С.Б., Медуниця О.В 
Новицький П.Л., Савченко Т.Г.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Вступне слово голови регіональної ради професійної (професійно

технічної) освіти.
2. Про внесення змін до контрольних показників обсягів регіональног 

замовлення на підготовку робітничих кадрів та фахових молодших бакалаврів 
2021 році для закладів професійної (професійно-технічної) освіти Сумської обласі

3. Прогнозування потреб ринку праці на найближчу перспективу щод 
обсягів підготовки кваліфікованого виробничого персоналу за визначенні 
спектром професій та кваліфікаційними рівнями.

4. Про участь представників Сумської області у розробленні стандарті 
професійної (професійно-технічної) освіти на компетентнісній основі.

5. Про стан розроблення Стратегічного плану розвитку регіональне 
системи професійної (професійно-технічної) освіти Сумської області на 2022-202 
роки.

6. Про участь членів регіональної ради професійної (професійно-технічно 
освіти Сумської області 10 листопада 2021 року в діалоговому заході в рамка 
запровадження Концепції реалізації державної політики у сфері професійне 
(професійно-технічної) освіти «Сучасна професійна (професійно-технічна) освіта 
на період до 2027 року за підтримки Координатора проектів ОБСС в Україні.

7. Підбиття підсумків засідання регіональної ради професійне 
(професійно-технічної) освіти

1. СЛУХАЛИ:
Бойко О.А, заступника голови Сумської обласної державної адміністраці 

голову регіональної ради професійної (професійно-технічної) освіти, яі 
повідомила про зміни, що відбулися у складі регіональної ради професійні 
(професійно-технічної) освіти Сумської області. У зв’язку з кадровими змінами 
Сумській обласній державній адміністрації, його структурних підрозділах і 
відповідних змін в складі голів постійних комісій Сумської обласної ради VI



скликання до ради включено Бойко Олену Анатоліївну, заступника голови 
Сумської обласної державної адміністрації, як голову ради, Медуницю Олега 
Вячеславовича, голову постійної комісії з питань бюджету, соціально- 
економічного розвитку, інвестиційної політики, міжнародного та 
міжрегіонального співробітництва, Баню Микиту Віталійовича, депутата Сумської 
обласної ради, голову депутатської фракції «СЛУГА НАРОДУ», Чортенка Андрія 
Миколайовича, начальника відділу професійної, фахової передвищої, вищої освіти 
та наукової роботи Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної 
адміністрації, Янішевського Юрія Вікторовича, начальника відділу систем 
життєзабезпечення та технічного розвитку Департаменту житлово-комунального 
господарства та енергоефективності Сумської обласної державної адміністрації.

ВИРІШИЛИ:
1.1 Інформацію прийняти до відома.

2. СЛУХАЛИ:
1. Гробову В.П., директора Департаменту освіти і науки Сумської обласної 

державної адміністрації, заступника голови ради, зазначила, що регіональне 
замовлення на 2021 рік сформовано Департаментом освіти і науки Сумської 
обласної державної адміністрації за погодженням з регіональною радою 
професійної (професійно-технічної) освіти, організаціями роботодавців та їх 
об’єднань з урахуванням прогнозних показників потреби в кадрах на 
регіональному ринку праці, укладених договорів з підприємствами та 
організаціями області. Вікторія Павлівна акцентувала увагу на тому, що за 
результатами вступної кампанії 2021 року відбулися зміни у планових показниках 
обсягів регіонального замовлення на підготовку робітничих кадрів та фахових 
молодших бакалаврів, зупинившись на їх аналізі в розрізі галузей економічної 
діяльності, для яких здійснюється підготовка кваліфікованих робітників у регіоні. 
Доповідач зазначила, що ці показники є обґрунтованими і відповідають потребам 
регіонального ринку праці, про що свідчать укладені договори з підприємствами 
та організаціями області. Тому Департамент освіти і науки Сумської обласної 
державної адміністрації просить погодити представлені зміни контрольних 
показників обсягів регіонального замовлення на підготовку робітничих кадрів та 
фахових молодших бакалаврів у 2021 році для закладів професійної (професійно- 
технічної) освіти Сумської області.

ВИСТУПИЛИ:
Бойко О.А, заступник голови Сумської обласної державної адміністрації, 

голова регіональної ради професійної (професійно-технічної) освіти, яка 
наголосила, що при формуванні регіонального замовлення першочергово 
необхідно враховувати потреби ринку праці регіону, та запропонувала підтримати 
внесену пропозицію.

ГОЛОСУВАЛИ:
«за» - 20; «проти» - 0; «утримались» - 0.



з
ВИРІШИЛИ:

2.1 Погодити зміни до контрольних показників обсягів регіонального 
замовлення на підготовку робітничих кадрів та молодших бакалаврів у 2021 році 
для закладів професійної (професійно-технічної) освіти Сумської області 
(додається).

3. СЛУХАЛИ:
Харламова Ю.І., заступника директора Департаменту освіти і науки, 

зупинився на обговоренні питання щодо прогнозування потреб ринку праці на 
найближчу перспективу. Він проаналізував статистичні дані Сумського обласного 
центру зайнятості та дані щодо потреб в робітничих кадрах територіальних громад 
і зазначив, що заклади професійної (професійно-технічної) освіти області 
спроможні забезпечити потребу регіонального ринку праці за основними видами 
економічної діяльності.

ВИСТУПИЛИ:
Бойко O.A., заступник голови Сумської обласної державної адміністрації, 

голова регіональної ради професійної (професійно-технічної) освіти, зазначила, що 
сьогодні прогнозування підготовки кваліфікованих робітників буде більш 
ефективним, коли будуть застосовані різні інструменти та механізми, у тому числі 
IT-технології. Посадовець звернула увагу на те, що необхідно напрацювати певні 
інформаційні рішення спільної роботи усіх зацікавлених сторін у цьому напрямку.

Лазарєв В.Б, менеджер з питань регіонального розвитку ТОВ «Розумні ІТ- 
рішення», який представив IT-продукт, своєрідну платформу, для підбору кадрів, 
яка може допомогти у здійсненні ефективних комунікацій між закладами 
професійної (професійно-технічної) освіти та підприємствами-працедавцами в 
частині підбору персоналу, працевлаштування випускників, визначення вимог до 
професійних компетентностей робітника.

Баня М. В., начальник відділу контролю за ефективністю управління 
об’єктами спільної власності виконавчого апарату обласної ради, депутат 
Сумської обласної ради, запропонував сформувати певне бачення наповнюваності 
платформи зі сторони роботодавців і зі сторони закладів професійної (професійно- 
технічної) освіти, розробнику з урахуванням цих бачень представити проект 
рішення.

ВИРІШИЛИ:
3.1 Інформацію щодо прогнозування потреб ринку праці на найближчу 

перспективу прийняти до відома.
3.2 Секретарю регіональної ради направити презентаційні матеріали щодо 

IT-продукту від ТОВ «Розумні IT-рішення» членам регіональної ради і закладам 
професійної (професійно-технічної) освіти.

Термін виконання: до 08.11.2021
3.3 Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної 

адміністрації напрацювати інформаційне рішення щодо розроблення інструменту 
для формування потреби в підготовці кваліфікованих робітників, долучивши до 
цього активність всіх зацікавлених сторін.



Термін виконання: до 01.12.2021

4. СЛУХАЛИ:
Самойленко Н.Ю., директора Навчально-методичного центру професійно- 

технічної освіти в Сумській області, секретаря регіональної ради, яка наголосила 
на важливості постійного оновлення змісту професійної (професійно-технічної) 
освіти. Вона зазначила, що зміст професійної (професійної) освіти -  це, у першу 
чергу, професійні та освітні стандарти на компетентнісній основі, які визначають 
планування траєкторії здобуття професійної освіти. Самойленко Н.Ю. зазначила, 
що спільними зусиллями представників закладів професійної (професійно- 
технічної) освіти області та роботодавців розроблено 17 освітніх і 2 професійні 
стандарти, наразі триває робота ще над трьома проектами освітніх стандартів.

ВИРІШИЛИ:
4.1 Інформацію прийняти до відома.

5. СЛУХАЛИ:
Самойленко Н.Ю., директора Навчально-методичного центру професійно- 

технічної освіти в Сумській області, секретаря регіональної ради, яка 
проінформувала членів регіональної ради щодо стану розроблення Стратегії 
розвитку професійної (професійно-технічної) освіти на 2022-2027 роки, 
акцентувавши увагу на визначених стратегічних і операційних цілях, завданнях та 
проекті плану реалізації документа.

ВИРІШИЛИ:
5.1 Інформацію прийняти до відома.
5.2 Розіслати членам регіональної ради доопрацьовану редакцію проекту 

Стратегії розвитку професійної (професійно-технічної) освіти на 2022-2027 роки 
для ознайомлення.

Термін виконання: до 08.11.2021
5.3 Членам регіональної ради професійної (професійно-технічної) освіти 

надати пропозиції секретарю ради щодо проекту Стратегії розвитку професійної 
(професійно-технічної) освіти на 2022-2027 роки.

Термін виконання: до 11.11.2021

6. СЛУХАЛИ:
Гробову В.П., директора Департаменту освіти і науки Сумської обласної 

державної адміністрації, заступника голови ради, яка повідомила, що Команда 
підтримки реформ МОН України за підтримки Координатора проектів ОБСС в 
Україні, Європейського Банку Реконструкції та Розвитку (ЄБРР) і 
Багатостороннього Донорського Фонду Стабілізації та Сталого Розвитку України 
проводить серію фасилітованих сесій для регіональних рад професійної 
(професійно-технічної) освіти в різних областях України з метою покращити 
комунікацію та взаємодію між стейкхолдерами сфери П(П Т)0. Таку сесію буде 
проведено для членів регіональної ради нашої області 10 листопада 2021 року. На 
заході передбачається розроблення напрацювань шляхів та інструментів для 
підвищення ефективності роботи і взаємодії членів ради. Вікторія Павлівна 
запросила всіх членів регіональної ради до участі в сесії, яка відбудеться на базі



«Розумного хабу» за адресою: Кузнечна, 2, м. Суми.
Гробова В.П. також проінформувала членів регіональної ради про 

започаткування в листопаді 2021 року проведення тижня професійної освіти. Вона 
зазначила, що Радою професійної (професійно-технічної) освіти при Президентові 
Україні визначено проведення Всеукраїнського тижня професійної освіти з 
22 -  26 листопада 2021 року. В області вже розроблено заходи, до яких посадовець 
запросила активно долучатися і членів регіональної ради професійної (професійно- 
технічної) освіти.

ВИРІШИЛИ:
6.1 Інформацію прийняти до відома та членам регіональної ради взяти 

участь у фасилітованій сесії для регіональних рад професійної (професійно- 
технічної) освіти 10 листопада 2021 року.

6.2 Секретарю регіональної ради розіслати членам регіональної ради план 
заходів проведення тижня професійної (професійно-технічної) освіти в Сумській 
області.

7. СЛУХАЛИ:
Бойко О.А, заступника голови Сумської обласної державної адміністрації, 

голову регіональної ради професійної (професійно-технічної) освіти, яка підбила 
підсумки засідання ради, повідомила про планування наступного засідання 
регіональної ради на початок грудня 2021 року.

ВИРІШИЛИ:
7.1 Інформацію прийняти до відома.

Термін виконання: до 08.11.2021

Голова регіональної ради 
професійної (професійно-технічної) 
освіти Олена БОЙКО

Секретар регіональної ради 
професійної (професійно-техні* 
освіти Наталія САМОЙЛЕНКО


